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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

H Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινωφελούς 

Επιχείρησης ∆ηµοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κοµοτηνής κα Μαρία 

Μαλαµίδου, σύµφωνα µε την υπ’ αριθ.  2.6/17-6-2011 απόφαση του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης ∆ηµοτικού 

Περιφερειακού Θεάτρου  Κοµοτηνής 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 

Τη θέση του Καλλιτεχνικού ∆ιευθυντή της ∆.Κ.Ε. ∆Η.ΠΕ.ΘΕ. 

Κοµοτηνής 

1 Ο Καλλιτεχνικός ∆ιευθυντής πρέπει να προέρχεται από το χώρο του 

θεάτρου ή να έχει ασχοληθεί µε θέµατα θεάτρου επαγγελµατικά και να έχει 

µια από τις εξής ιδιότητες: 

1.1 Ηθοποιός, σκηνοθέτης, σκηνογράφος ή ενδυµατολόγος µε      

αναγνωρισµένη προσφορά στο επαγγελµατικό θέατρο. 

1.2 Θεατρικός συγγραφέας, µεταφραστής έργων, θεατρολόγος, κριτικός 

θεάτρου ή σκηνοθέτης µε επαγγελµατική εργασία στο θέατρο. 

1.3 Παράλληλα πρέπει να έχει διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες που να 

πιστοποιούνται µε παρακολούθηση σχετικών σπουδών ή σεµιναρίων ή µε 

προϋπηρεσία σε άλλη διοικητική θέση. 

2 Η θητεία του Καλλιτεχνικού ∆ιευθυντή είναι τριετής και µπορεί να 

ανανεώνεται . Σε καµιά περίπτωση όµως δεν ξεπερνά την ηµεροµηνία 

λήξης της ισχύουσας Προγραµµατικής Σύµβασης µε το ΥΠ.ΠΟ.Τ. Είναι 

όµως δυνατό να παραταθεί η θητεία του µέχρι να συµπληρωθεί η τριετία, 

εφόσον υπογραφεί η νέα Προγραµµατική Σύµβαση. Τα καθήκοντα και οι 
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αρµοδιότητες του Καλλιτεχνικού ∆ιευθυντή, είναι αυτές που αναφέρονται 

στο άρθρο 7 της ισχύουσας Προγραµµατικής Σύµβασης. 

3 Ο υποψήφιος για τη θέση του Καλλιτεχνικού ∆ιευθυντή οφείλει µαζί µε την 

αίτηση να υποβάλλει φάκελο µε τις γενικές και ειδικές προτάσεις του για το 

∆Η.ΠΕ.ΘΕ. Κοµοτηνής και ένα γενικό πλάνο προγραµµατισµού 

(∆ραµατολόγιο κλπ.) για ολόκληρη τη θητεία του. Επίσης αναλυτικό 

βιογραφικό σηµείωµα και αποδεικτικά στοιχεία των ιδιοτήτων που 

αναφέρονται στην παράγραφο 1. Επιπλέον πρέπει ο φάκελος να περιέχει 

αναφορά των οικονοµικών απαιτήσεων του υποψηφίου . 

5.  Η επιλογή του Καλλιτεχνικού ∆ιευθυντή θα γίνει από το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης ∆ηµοτικού Περιφερειακού 

Θεάτρου Κοµοτηνής.  

6. Αιτήσεις συµµετοχής µαζί µε τα απαραίτητα δικαιολογητικά και τον φάκελο 

θα γίνονται δεκτά µε σφραγίδα ταχυδροµείου ή µε αυτοπρόσωπη κατάθεση 

από τη Τετάρτη 13 Ιουλίου 2011 µέχρι και την Παρασκευή 12 Αυγούστου 

2011 στη  διεύθυνση Γ. Κονδύλη 30 – 69100 Κοµοτηνή, υπόψη της κας  

Προέδρου Μαρίας Μαλαµίδου. Για κάθε περαιτέρω πληροφορία µπορείτε να 

επικοινωνείτε στα τηλ. 25310-27484,37770. 

 

Η Πρόεδρος 

της ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 

∆ηµοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κοµοτηνής 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΜΙ∆ΟΥ 
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